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Startmasse Runde 1: ______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

Verlorene Masse wegen ... 

 

 

 

 

 

 

Ich behalte noch eine Masse 

von ... 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

An der Gaswolke 

dazugewonnen in Runde 2 ... 

 

Somit beträgt die neue 

Gesamtmasse ... 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

Verlorene Masse wegen ... 

 

 

 

 

 

 

Ich behalte noch eine Masse 

von ... 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

An der Gaswolke 

dazugewonnen in Runde 3 ... 

 

Somit beträgt die neue 

Gesamtmasse ... 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

Verlorene Masse wegen ... 

 

 

 

 

 

 

Ich behalte noch eine Masse 

von ... 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

An der Gaswolke 

dazugewonnen in Runde 4 ... 

 

Somit beträgt die neue 

Gesamtmasse ... 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

Verlorene Masse wegen ... 

 

 

 

 

 

 

Ich behalte noch eine Masse 

von ... 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 



Eine Vervielfältigung dieser Karten für naturwissenschaftlichen Unterricht ist gestattet.                                                              

© 2020 Miriam und Alexander Küpper 
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An der Gaswolke 

dazugewonnen in Runde 5 ... 

 

Somit beträgt die neue 

Gesamtmasse ... 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

Verlorene Masse wegen ... 

 

 

 

 

 

 

Ich behalte noch eine Masse 

von ... 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

An der Gaswolke 

dazugewonnen in Runde 6 ... 

 

Somit beträgt die neue 

Gesamtmasse ... 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

Verlorene Masse wegen ... 

 

 

 

 

 

 

Ich behalte noch eine Masse 

von ... 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

An der Gaswolke 

dazugewonnen in Runde 7 ... 

 

Somit beträgt die neue 

Gesamtmasse ... 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

Verlorene Masse wegen ... 

 

 

 

 

 

 

Ich behalte noch eine Masse 

von ... 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

An der Gaswolke 

dazugewonnen in Runde 8 ... 

 

Somit beträgt die neue 

Gesamtmasse ... 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 
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Verlorene Masse wegen ... 

 

 

 

 

 

 

Ich behalte noch eine Masse 

von ... 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

An der Gaswolke 

dazugewonnen in Runde 9 ... 

 

Somit beträgt die neue 

Gesamtmasse ... 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

Verlorene Masse wegen ... 

 

 

 

 

 

 

Ich behalte noch eine Masse 

von ... 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

An der Gaswolke 

dazugewonnen in Runde 10 ... 

 

Somit beträgt die neue 

Gesamtmasse ... 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

Verlorene Masse wegen ... 

 

 

 

 

 

 

Ich behalte noch eine Masse 

von ... 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

An der Gaswolke 

dazugewonnen in Runde 11 ... 

 

Somit beträgt die neue 

Gesamtmasse ... 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

______ 

Sonnenmassen 

 

 

______ 

Sonnenmassen 

Verlorene Masse wegen ... 

 

 

 

 

 

 

Ich behalte noch eine Masse 

von ... 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 weißer Zwerg 

 

 Neutronenstern 

 

beträgt _______ 

Sonnenmassen 

 

_______ 

Sonnenmassen 

 
 


